
CITTÀ DI OMEGNA 
Provincia del Verbano Cusio Ossola

_____________

VERBALE DELLA RIUNIONE
del

CONSIGLIO DI QUARTIERE di CIREGGIO

Il giorno 14 ottobre 2024, alle ore 20.30, presso i locali della Sede ex Casa Comunale
P.zza  Capitano  Beltrami,  si  è  riunito  il  Consiglio  di  Quartiere  di  Cireggio  nelle
persone dei Signori:

CONSIGLIERI DI
QUARTIERE

PRESENTE ASSENTE

CALDI LINO Presidente X

NICOLAZZINI PAOLA Segretario X
PERLETTI ELIO Vice Presidente X

ROMANO FRANCESCO X
NAZZAROLI LUCIANO X

Sono inoltre presenti: Assessore Franco Gemelli.

Il Sig. Lino Caldi assume la Presidenza e, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara
aperta la seduta con il seguente Ordine del Giorno:

1) Monitoraggio avanzamento interventi nuovo asilo nido/aree giochi;
2) Organizzazione giornata del 01 novembre;
3) Segnalazione problematiche;
4) Proposta prossime attività;
5) Varie ed eventuali.

Provvede alla redazione del presente Verbale la Sig. ra Paola Nicolazzini



VERBALE DELLA RIUNIONE

Dato  atto  che  la  convocazione  del  Consiglio  di  Quartiere  di  Cireggio  è
avvenuta con nota Prot. 28557 del 03/10/2024, ai sensi dell’art. 37 del Regolamento
per  la  Partecipazione  Popolare,  recapitata  ai  Sigg.  Consiglieri  del  Quartiere,  alla
Presidente ed ai Consiglieri del Consiglio Comunale, al Sindaco e agli Assessori della
Giunta Comunale;

l’Assessore Franco Gemelli  aggiorna il  CdQ sull’avanzamento delle iniziative sul
territorio:

 Asilo Nido: i lavori per la realizzazione del nuovo Asilo Nido di Cireggio da
realizzarsi con i fondi PNRR stanno regolarmente proseguendo;

 Pensiline fermate ASPAN: i lavori per la realizzazione delle pensiline sono
purtroppo ancora fermi in attesa dei permessi su tutto il territorio. Si chiede di
sollecitare;

 Parchi gioco: si inizia con lo smaltimento delle attrezzature esistenti in quanto
non  più  idonee  dell’area  di  Via  Mozzalina  e  successivamente  con  la
sistemazione e l’installazione dei nuovi giochi. Si stanno cercando le risorse
per la recinzione del Parco Moscatelli per poi poter proseguire con i lavori di
sistemazione e completamento dei giochi previsti nel parco;

 Passaggio pedonale in sicurezza: fatto progetto, fondi stanziati e disponibili,
da attivare l’affidamento dei lavori;

 Illuminazione  Via  Mozzalina:  una  sistemazione  adeguata  e  razionale
dell’illuminazione della via e il reperimento delle necessarie risorse richiede
tempi tecnici lunghi. Si chiede di valutare la possibilità di installare anche solo
un  punto  luce  fotovoltaico  per  illuminare  il  tratto  buio  in  cui  si  affaccia
l’entrata dello stabile di un abitante diversamente abile.

Si chiede all’Assessore di verificare se il prato a fianco di Via di Gai sia del Comune
di  Omegna  o  dell’ATC per  poterlo  successivamente  pulire  e  utilizzare  dai  futuri
fruitori della nuova struttura. Per quanto riguarda l’organizzazione dell’evento del 1°
novembre al Cimitero di Cireggio si manterranno in contatto il Presidente CdQ Caldi
e l’Assessore Gemelli per gli interventi ancora da definire. Ci si accorda per ritrovarsi
il 2 dicembre per concordare le attività del Natale 2024.

La seduta, concluse le attività, si chiude alle ore 21,30.

                                                                                               
                             Il Verbalizzante                                    Il Presidente CdQ di Cireggio
                        Sig.ra Paola Nicolazzini                                     Sig. Lino Caldi
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